

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate Hydromax7 penis pumpa plava

Šifra proizvoda: BATHMATE64

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u revolucionarni svet lične nege i razvoja sa našim proizvodom - **Bathmate Hydromax7 penis pumpa**. Ovaj izvanredan uređaj dizajniran je posebno za muškarce koji žele da unaprede svoj seksualni život i postignu neverovatne rezultate. Uz najnoviju hidro-tehnologiju, **Bathmate Hydromax7** pruža snažnije i efikasnije učinke, držeći vas na vrhu svoje igre.

Zamislite pumpu koja nudi impresivnih 35% veću usisnu snagu od svog prethodnika! Ova inovativna pumpa ne samo da poboljšava performanse, već i skraćuje vreme potrebno za postizanje rezultata. Njena patentirana Bellows Pump tehnologija pruža jedinstven mehanizam koji smanjuje pritisak i osigurava udobnost, štiteći osetljive delove tokom korišćenja. Osećajte se sigurno dok istražujete nove visine zadovoljstva.

Jedna od ključnih karakteristika **Bathmate Hydromax7** je njena svestranost. Ova pumpa se savršeno koristi u udobnosti vaše kupke ili tuša. Sa fantastičnom 360-stepenskom rotacijom i mogućnošću prilagođavanja nagnutih uglova, možete prilagoditi korišćenje prema svojim potrebama, što dodatno povećava efikasnost i užitak. Pripremite se da iskusite transformaciju koja će obogatiti vašu svakodnevicu.

Izrađena od visokokvalitetnog voodootpornog materijala, **Bathmate Hydromax7** garantuje dugotrajnost i izdržljivost u svim uslovima. Uključeni Super Flow Latch Ventil omogućava jednostavno punjenje vodom jednom rukom, što znači da se možete fokusirati na svoj užitak, a ne na tehnologiju. Ova pumpa je savršena kombinacija funkcionalnosti i stila.

Elegantan dizajn u plavoj boji, zajedno sa vrhunskim ABS materijalom, čini **Bathmate Hydromax7** ne samo praktičnim dodirrom već i estetskim dodatkom vašim igračkama za odrasle. Svi ovi elementi zajedno čine ovu pumpu jedinstvenim rešenjem koje će zadovoljiti i najzahtevnije korisnike.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koji su već otkrili čari korišćenja **Bathmate Hydromax7**. Dodajte ovu revolucionarnu pumpu svojoj svakodnevnoj rutini i garantujemo vam da ćete primetiti razliku. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a ovaj proizvod vam omogućava da postignete rezultate koje ste oduvek priželjkivali.

U našoj online prodavnici, osim što nudimo širok spektar proizvoda za odrasle, obezbeđujemo i diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša privatnost nam je prioritet, pa možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u potpunom poverenju i diskreciji. Ne propustite priliku da unapredite svoj seksualni život sa jednim od najinovativnijih proizvoda na tržištu - **Bathmate Hydromax7**.

Spremite se da zakoračite u novi svet zadovoljstva i potencijala. Posetite nas i naručite **Bathmate Hydromax7** već danas. Otkrijte neverovatne mogućnosti koje vam ovaj izvanredan proizvod može pružiti i uživajte u svemu što dolazi uz njega. Ne čekajte, postanite deo revolucije ličnih užitaka!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa plava BATHMATE64
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209607
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------